
Kira, BTK61/Roskilde, 25. marts 2009 

Referat af BTK61 ungeudvalgsmøde 

mandag den 23. marts 2009 kl. 19.15 
 

Tilstede: Jens, Betina, Bjarne, Mads, Jonathan, Mette, Patrick, Rikke og Kira 

Fraværende: Ingen 

Næste møde: 11. maj 2009 kl. 19.15 hos Betina 

 

1. Valg af referent 

Kira blev valgt 

 

2. Referat godkendt.  

Nej, da det ikke var blevet udleveret. Godkendes til næste unge-udvalgsmøde. 

 

3. Velkommen til nyt medlem 

Betina byder Rikke velkommen som nyt medlem i  BTK61’s UU. Dejligt du vil være 

med. 

 

4.  Kort nyt ved alle 

 Jens vil evt. starte Herre serie 2 hold op efter sommerferien. Jens arbejder 

videre med dette. 

 Chris har givet tilskud til forårets og sommerens aktiviteter for unge. 

 

 BTK61 er af Jette Karlsen fra DBTU blevet inviteret til opfølgning på projekt 

”godt idrætsmiljø”, der blev fremlagt tidligere i år. Betina, Patrick, Jonathan 

og Mette fremlægger i ca. 5 kvarter i Idrættens hus for 150 breddekonsulenter 

fra idrætten i DK. Grunden til, at netop BTK61 er blevet inviteret til at deltage, 

er at det fremlagte materiale var rigtig spændende og godt gennemarbejdet. 

 

5. Gennemgang af handlingsplan 

Betina gennemgik handlingsplanen og der var følgende kommentarer: 

 Som led i trænerudviklingen af de nye unge hjælpetrænere og alle andre 

iøvrigt, foreslår Jens, at de unge trænere indimellem bliver efter træning og ser 

Hasse og Torsten træne Tugwell. Ved at kigge på træningen kan man få 

utrolig megen input. 

 Under pkt. 6 i handlingsplanen: udvikle realkompetenceprogrammer – Bjarne 

og Betina taler sammen om dette. Bjarne vil meget gerne være med til dette. 

 Martin Lundqvist arrangerer trænerdag/weekend for trænere I BTK61 i løbet 

af foråret 2009. Martin melder dag ud. 

 Der er stor fokus på hjemmesiden, som er vores ”ansigt” udadtil. Mange 

forældre kan ikke finde rundt på den nuværende hjemmeside. Brian, Johanne 

og Betina er i færd med at gøre siden mere brugervenlig. 

 

6. Trænerudvikling  

 Betina indkalder til trænermøde. Hvem skal med? Det bliver mandag den 20. 

april kl. 19.15 i klubben. Betina skal have input til indhold på mødet og 

træningsdag med Martin Lundqvist. F.eks. områder som: takt & tone ved 

bordet, fair-play-priser, spillerne på holdene er på meget forskellige niveauer – 

hvordan tackler trænerne dette? 

 Opfølgning på trænerkurser. Mads, Jonathan, Mette og Patrick finder selv 

kurser og melder til. 

 Kompetenceprogrammer behandlet under ovenstående punkt. 
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7. Trænerfaciliteter 

 27. april arrangerer Bjarne oprydningsdag. Vi hører nærmere. 

 Omklædningsrum: takt og tone i omklædningsrummet skal respekteres. 

Trænerne informerer i den kommende tid ungerne om vores forventninger om 

takt og tone – også i omklædningsrummet. Når første hold er slut og det næste 

skal til at starte kommer der en træner ud i omklædningsrummet for at tilse, at 

der ikke foregår mobning eller andre drillerier. 

 

8. Aktiviteter: 

 Hyttetur 22 + 23. august. Rikke og Kira tager teten. 

 Der gives sæbekasser til så mange som muligt. Vi har stadig en del kasser i 

overskud. Når der udleveres kasser skrives navn og tlf. nr. på listen, som ligger 

på kontoret, på den/de der modtager kassen. Deadline for indlevering af penge 

fra salget er tirsdag efter påske. 

 Have Fun: Der har været fin tilslutning. I søndags var der dog ikke så mange. 

Vi fortsætter frem til og med 3. maj.  

 Forslag om træningsdag for begyndere: lørdag den 23. maj bliver der 

træningsdag for alle begyndere med betalt frokost, frugt og aftensmad. Vi 

starter kl. ca. 10 og slutter kl. ca. 20, hvorefter alle børn hentes. Der vil være et 

lille egenbidrag. Træningsansvarlige på denne dag bliver: Patrick, Mette og 

Mads. Kira hænger opslag op, så vi får forældrene til at arrangere mad. 

Nærmere information, når vi nærmer os. 

 

9. Stævner ved alle 

 Evaluering af Roskilde Cup – vi skal angive ”rigtige” tidspunkter til hvornår 

folk skal møde op og hjælpe, så man ikke står og venter på alle andre fra kl. 

fex. 5.30 om morgenen...(kedeligt...!) 

 Evaluering af pointstævne: det er gået fint med helt op til 16-18 deltagere ved 

enkelte af stævnerne. Folk har været glade og ”kiosken” har været en succes- 

så det fortsætter vi med. Der er afsluttende finalestævne i Brøndby i 

weekenden 18.-19. april. Kira undersøger og finder ud af hvem, der skal med. 

 På næste møde 11. maj aftales nræmere omkring den kommende sæsons 

stævner. 

 

10. Samarbejde og kommunikation 

 Hjemmeside arbejdsgruppen har et ønske om evt. at få nogle RUC-studerende 

til at lave hjemmesiden.  

 Bjarne hænger opslagstavle op i indgangsgpartiet den 6. april.  

 De sidste billeder af UU medlemmerne blev taget denne aften. 

 

11. Eventuelt 

 Alle skal underskrive børneattester. Dette blev gjort denne aften. 

 Betina har skrevet artikel om ungeudvalgets arbejde. Den lægges på 

hjemmesiden. 

 Orange Butterfly bluse og shorts sæt sælges. Kira hænger et sæt tøj op i 

klubben i str. XS snarest. Så kan forældre, der ønsker at købe et sæt 

sammenligne størrelser. Et sæt kommer til at koste mellem kr. 350-400,-. 

 Opdatering af holdene + ind fra ventelisten. Rikke og Kira tager sig af 

denne opgave. 


